



Очередное заседание Административного совета Всемирного почтового союза проходит в г.Берне

В период с 16 по 20 мая 2022 года в штаб-квартире Всемирного почтового союза в г.Берне Швейцарская Конфедерация проходит очередное заседание Административного совета Всемирного почтового союза, в котором в онлайн-формате принимает участие заместитель Министра связи и информатизации Наталья Гордеенко и представители Министерства связи и информатизации.

Административный совет Всемирного почтового союза собирается ежегодно и обеспечивает бесперебойную работу ВПС в период между Конгрессами ВПС, осуществляет контроль за деятельностью ВПС, решает значимые регуляторные, административные и юридические вопросы, связанные с деятельностью ВПС.

Республика Беларусь впервые избрана в состав Административного совета, от группы Восточная Европа и Северная Азия, а также выбрана сопредседателем Комиссии 4 - «Сотрудничество в целях развития и техническая помощь».

На Административном совете ВПС будут обсуждаться вопросы развития современных мировых тенденций почтовой связи, в том числе по направлениям электронного взаимодействия в условиях цифровой трансформации мировой экономики, регулирования услуг почтовой связи, обязательств по предоставлению универсальной услуги и реформы почтового регулирования, развития устойчивых почтовых услуг и инклюзивных финансовых услуг, управления рисками стихийных бедствий и чрезвычайной помощи, работы фонда улучшения качества службы, обеспечения доступа пользователей к финансовым услугам.

Source URL: <https://mpt.gov.by/news/16-05-2022-7875>